

# КОСМИЧЕСКОЕ РИНГО

13 апреля 2018 года в 18.00 в спортивном зале МОУ Константиновская СШ состоялся турнир по ринго, посвященный Дню космонавтики, среди смешанных команд в рамках программы «Спортивное созвездие» + «ШСК «Республика «СПОРТ». Ринго - спортивная игра с двумя кольцами, в которой две команды соревнуются на специальной площадке, разделённой сеткой. Цель игры - направить два кольца над сеткой, чтобы они коснулись площадки соперника, и предотвратить такую же попытку с его стороны. Игра ринго зародилась в 1959 году. Впервые в неё стали играть в Республике Польша.

В соревнованиях приняло участие 6 сборных команд школы, представлявших два объединения спортивного клуба- «СТАРТИнки» и «Спортивные игры нашего двора» (спортзал в вечернее время): «Бумеранг» (капитан Преснов Егор), «Республика» (капитан Хачев Александр), «Космонавты» (капитан Уткин Иван), «Россия» (капитан Пермякова Виктория), «Полёт» (капитан Морева Полина) и «Созвездие» (капитан Зябликова Кирилл). Всего в данном мероприятии смогли поучаствовать 22 обучающихся.

Команды были разделены на две группы, первенство в которых проходило по круговой системе. Две сильнейшие сборные из каждой группы получали право бороться в дальнейшем полуфинальном и финальном этапе. В группу «А» путём слепого жребия попали: «Республика», «Полёт» и «Созвездие». Бесспорным лидером первой группы стали рингисты команды «Созвездия» с 6 очками из 6 возможных. За вторую путевку между командами «Республика» и «Полёт» развернулась непримиримая борьба. В итоге команда девушки «Полёт» уступила.

В группе «Б» встретились: «Космонавты», «Россия» и «Бумеранг». Первую строчку турнирной таблицы взял «Бумеранг», ведомый к победе в этом раунде игры всеми участниками. «Космонавты», ловко и осмысленно играв с командой «Россия», смогли в троём сплотиться в едином порыве, что позволило им выйти с 3 очками в полуфинал на втором месте.

В полуфинальных играх встретились: «Космонавты» и «Созвездие», «Республика» и «Бумеранг». В первой встрече верх взяла группа звезд (13:15, 16:4), во второй сильнейшими оказались рингисты быстрого и техничного «Бумеранга» (5:15, 15:5).

Таким образом, в игре за бронзовые медали турнира сошлись «Республика» и «Космонавты». Первую партию в упорной борьбе взяли поклонники звездного неба (11:15), во втором сете, ещё более упорном – все те же «Космонавты» (15:13), и как следствие, заветное место на пьедестале почёта улыбнулось команде Уткина Ивана. «Республика» же была поощрена сладкими призами.

В финальном поединке, в не менее захватывающей борьбе, встретились спортивно-амбициозные «Бумеранг» и «Созвездие». В результате встречи «Бумеранг» оказал достойное сопротивление и были чуть удачливее своих оппонентов в двух партиях из трех (16:10, 15:10, 16:11). В итоге - «Бумеранг» взяли пальму первенства и кубок, а «Созвездию» пришлось довольствоваться серебром космического ринго.

По решению судейской коллегии «Самым лучшим игроком среди девушек» была признана Александра Харитонова («Созвездие»), среди юношей участник звездной команды Абросимов Сергей. На церемонии награждения команда-победитель получила заветный кубок, всем призёрам были вручены медали соответствующих степеней, а лучшим игрокам – почётные грамоты и сладкое угощение.

Огромное спасибо нашему спортивному спонсору МУДО ДЮСШ № 4 города Тутаева за предоставленные призы! Отдельное спасибо ответственному секретарю Диане Сергеевне и фотокорреспонденту Трегубовой Анне.